



PERÚ

Ministerio de Salud

Viceministerio de Prestaciones y Aseguramiento en Salud

Hospital de Emergencias José Casimiro Ulloa

Oficina de Personal

FE DE ERRATAS

Se hace constar que en las **BASES DEL PROCESO DE SELECCIÓN CONTRATO ADMINISTRATIVO DE SERVICIO POR REEMPLAZO CAS N°001-2024-HEJCU**, publicado el 19 de abril de 2024, se ha advertido las siguientes observaciones:

-En la página **1** de las bases **DICE**:

ITEM	CARGO DE LA PLAZA	NÚMERO DE PLAZA	CONCEPTO		TOTAL REMUNERACIÓN MENSUAL
			REMUNERACIÓN MENSUAL	INCREMENTO MENSUAL*	
9	MEDICO ESPECIALISTA EN MEDICINA INTERNA	2	7,300.00	114.19	7,414.19
10	MEDICO ESPECIALISTA EN NEUROCIROGIA	1	7,300.00	114.19	7,414.19

DEBE DECIR:

ITEM	CARGO DE LA PLAZA	NÚMERO DE PLAZA	CONCEPTO		TOTAL REMUNERACIÓN MENSUAL
			REMUNERACIÓN MENSUAL	INCREMENTO MENSUAL*	
9	MEDICO ESPECIALISTA EN MEDICINA INTERNA	1	7,300.00	114.19	7,414.19
10	MEDICO ESPECIALISTA EN NEUROCIROGIA	2	7,300.00	114.19	7,414.19

- En la página 15 de las bases **DICE**
10) MEDICO ESPECIALISTA EN NEUROCIROGIA (01)

DEBE DECIR:

10) MEDICO ESPECIALISTA EN NEUROCIROGIA (02)

- En la página 25 de las bases **DICE**:
17) TECNICO EN LABORATORIO (1)

DEBE DECIR:

17) TECNICO EN LABORATORIO (2)

- En la pagina 27 de las bases **DICE**:
18) TECNICO EN NUTRICION (1)

DEBE DECIR:

18) TECNICO EN NUTRICION (4)